
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 11/01/10-12/2021

 

«23» июня 2021 г. г. Москва

 

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению
дела № 11/01/10-12/2021 о нарушении антимонопольного
законодательства (далее также - Дело) в составе: <...>, рассмотрев
дело № 11/01/10-12/2021 по признакам нарушения Google LLC (1600
Amphitheatre Parkway, Mountain View, California, 94043, The United States of
America, далее также - Ответчик) части 1 статьи 10 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите
конкуренции)

 

УСТАНОВИЛА:

 

1. 

1. Ответчик представил ходатайство о рассмотрении дела в
закрытом заседании (вх. от 23.06.2021 № 104022/21),
мотивированное тем, что в заседаниях комиссии по делу №
11/01/10-12/2021 о нарушении антимонопольного
законодательства могут рассматриваться вопросы о
коммерческой тайне Google LLC, а также данные конкретных
пользователей сервиса YouTube, в том числе данные о
правомерности блокировок (удаления) их аккаунтов (контента)
на сервисе YouTube.

Комиссия приняла решение отказать в удовлетворении данного
ходатайства.

В настоящее время, исходя из имеющихся в материалах Дела
документов и сведений, у Комиссии отсутствуют основания для
рассмотрения Дела в закрытом заседании.

1. 

1. Определением о назначении дела № 11/01/10-12/2021 о
нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению (исх. от 27.05.2021 № ПИ/43140/21, далее —



Определение) у Google LLC запрошены документы и сведения,
необходимые для рассмотрения Дела.

Ответчик письмом б/н, б/д (вх. от 17.06.2021 100808-ДСП/21) запросил у
Комиссии продление срока предоставления документов и сведений по
Определению до 02.07.2021 и до 23.07.2021 соответственно.

Рассмотрев указанное письмо Ответчика, Комиссия приняла решение
продлить Google LLC срок предоставления документов и сведений в
соответствии с Определением по 12.07.2021.

1. 

1. Ответчик представил ходатайство об обеспечении в будущем
участия в рассмотрении Дела иностранных лиц (вх. от 23.06.2021
№ 104021/21) с использованием систем видео-конференц-связи
(далее - ВКС), а также о привлечении для указанных целей
переводчика к рассмотрению Дела, выбранного Google LLC.

Комиссия удовлетворила данное ходатайство c учетом наличия
(отсутствия) технической возможности использования систем ВКС на
заседаниях Комиссии по настоящему делу, а также с учетом положений
Порядка использования систем видео-конференц-связи при
рассмотрении дела о нарушении антимонопольного законодательства и
пересмотре решений и (или) предписаний территориального
антимонопольного органа, утвержденного приказом ФАС России от
27.04.2017 № 569/17.

1. 

1. В адрес ФАС России поступило заявление АНО РФК «Ахмат»
(364013, Чеченская Республика, г. Грозный, ул. им. С.Ш.
Лорсанова, д. 3) (вх. от 17.06.2021 № 100584/21) с изложением
признаков нарушения антимонопольного законодательства в
действиях (бездействии) Ответчика, по которым возбуждено
настоящее дело о нарушении антимонопольного
законодательства.

Комиссия приняла решение о привлечении указанного юридического
лица к рассмотрению настоящего дела в качестве заинтересованного
лица. Материалы заявления АНО РФК «Ахмат» будут приобщены к
материалам дела № 11/01/10-12/2021.

Комиссией установлена необходимость получения дополнительных
доказательств в целях обеспечения объективного, всестороннего и
полного рассмотрения обстоятельств дела № 11/01/10-12/2021.



В соответствии с частями 1 и 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. 

1. Привлечь АНО РФК «Ахмат» (364013, Чеченская Республика, г.
Грозный, ул. им. С.Ш. Лорсанова, д. 3) к участию в рассмотрении
дела в качестве заинтересованного лица. Материалы заявления
(вх. от 17.06.2021 № 100584/21) приобщить к материалам дела №
11/01/10-12/2021.

2. Отложить рассмотрение дела № 11/01/10-12/2021.

3. Назначить рассмотрение дела № 11/01/10-12/2021 на 14 июля
2021 г. в 10 часов 00 мин. по адресу: г. Москва, Садовая-
Кудринская ул., д. 11, каб. № 140.

4. Google LLC в срок до 12.07.2021 представить информацию о
применяемой методике учета платного и бесплатного
видеоконтента (загружаемого (размещаемого),
просматриваемого) на сервисе видеохостинга YouTube (с
приложением данной методики, изложением ее основных
положений и параметров).

В соответствии с частью 2 статьи 45.2 Закона о защите конкуренции в
отношении заявлений, возражений, пояснений и иных материалов,
представленных по инициативе лица, участвующего в деле, в письменной
или устной форме по вопросам, возникающим в ходе рассмотрения
дела о нарушении антимонопольного законодательства, не может быть
установлен режим коммерческой тайны.

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях, непредставление или
несвоевременное представление федеральному антимонопольному
органу сведений (информации), а равно представление заведомо
недостоверных сведений (информации) влечет административную
ответственность юридических лиц в виде административного штрафа

 

Председатель Комиссии П.В. Иванов

 




